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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 25.09.2019 öffentlich 
Vorberatung 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage des Stadtrates Steve Mämecke (CDU-Fraktion) zu Bußgeldern 
  
 
Ich frage die Stadtverwaltung: 
 
1. Wie viel Bußgelder hat die Stadt im Jahr 2018 insgesamt verhängt? 
2. Wie hoch ist die dadurch eingenommene Summe? 
3. Auf welche Verstöße sind die Bußgelder zurückzuführen?  
 Bitte nach dem jeweiligen Gesetz auflisten! 
4. Wie erfolgt die Kontrolle der Zuwiderhandlungen? 
 
gez. Steve Mämecke 
Stadtrat 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2019/00311 
Datum:   04.09.2019 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Mämecke, Steve 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)       19. September 2019 
Geschäftsbereich des Oberbürgermeisters 
. 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.09.2019 
Anfrage des Stadtrates Steve Mämecke (CDU-Fraktion) zu Bußgeldern 
Vorlgen-Nr.: VII/2019/00311 
TOP 10.11 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Wie viel Bußgelder hat die Stadt im Jahr 2018 insgesamt verhängt? 
 
Es wurden insgesamt 148.199 Verfahren geführt.          
 
                                                                                        
2. Wie hoch ist die dadurch eingenommene Summe? 
 
Die Summe beträgt 4.151.364,69 Euro. 
 
 
3. Auf welche Verstöße sind die Bußgelder zurückzuführen? 
 

- allgemeine Ordnungswidrigkeiten (u.a. Verstöße gegen die 
Gefahrenabwehrverordnung, Bauordnung, Gewerbeordnung): 4.533 Verfahren 

 
- fließender Verkehr (Geschwindigkeitsverstöße): 47.422 Verfahren 

 
- ruhender Verkehr (Parkverstöße, TÜV, Umweltzone): 96.244  Verfahren 

 
 
4. Wie erfolgt die Kontrolle der Zuwiderhandlungen? 
 
Zuwiderhandlungen werden nicht kontrolliert, sondern geahndet. 
 
 
 
 
 
Dr. Bernd Wiegand 
Oberbürgermeister 
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